

No.4 阿蘇火山地質図 正誤表

(2013.10 現在)

		誤	正
凡例	3 列目, Aso-3 火砕流	ガラス火山灰及び軽石またはスコリア (A, D) Vitric ash and pumice or scoria	ガラス火山灰, 軽石またはスコリア及び溶結凝灰岩 (A, D) Vitric ash, pumice or scoria and welded tuff(A, D) [第 3, 4 刷は修正済み]
本文 p. 3	右列下から 6 行目	少くも	少なくとも [第 4 刷は修正済み]
本文 p. 6	左列上から 20 行目	岩石と異なる	岩石と異なる [第 4 刷は修正済み]
	左列下から 4 行目	少く	少なく [第 4 刷は修正済み]
	右列上から 6 行目	西歴 553 年	西暦 553 年 [第 4 刷は修正済み]
本文 p. 7	左列上から 4 行目	少いが,	少ないが, [第 4 刷は修正済み]
本文 p. 8	右列英文, 下から 8 行目	buidings	buildings [第 4 刷は修正済み]
地質図	地質図左端の経度表示 (左上隅, 左下隅の 2 か所)	130° 57' 12"	130° 57' 08"